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 متحان الشهر الأولا

  الفيزياء 
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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:الأول: السؤال 
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 متحان الشهر الأولا

 الفيزياء 

، فتغيرت درجة حرارتها على نحو ما (𝟏𝟎𝒈سُخنت عينة ن مادة كتلتها ) السؤال الثاني:
 في الشكل. اجب مما يأتي:هو موضح 
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 متحان الشهر الأولا

 الفيزياء 

.𝟎كرة ألمنيوم كتلتها ) السؤال الثالث: 𝟎𝟓𝒌𝒈 ) وضعت في مُسعر حراري يحتوي على

.𝟎)ماء كتلته  𝟏𝟓𝒌𝒈) حرارته ةودرج (𝟐𝟎 𝒄°)درجة النهائية للنظام عند عن  ت، فكان

. أذا على أن علمت أن النظام مغلق ومعزول بإهمال الطاقة التي (°𝒄 𝟐𝟒) الحراريالاتزان 
 تكتسبها مادة المُسعر، فأحسب ما يأتي: 

𝑪𝒘بأن ا علم  ) = 𝟒𝟐𝟎𝟎 𝑱\𝑲𝒈. 𝒌   ,𝑪𝑨𝑳 = 𝟗𝟎𝟎 𝑱\𝑲𝒈. 𝒌 ) 
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 متحان الشهر الأولا

 الفيزياء 

.𝟏(غاز محصور في أسطوانة حجمه  السؤال الرابع: 𝟓 × 𝟏𝟎−𝟒 𝒎𝟑(،  وضغطه

(𝟏. 𝟒 × 𝟏𝟎𝟔 𝒑𝒂)  ومكبس الاسطوانة مهمل الكتلة وحر الحركة. زود الغاز بطاقة

.𝟏)  فتمددت تحت ضغط ثابت، ودفع المكبس فأصبح حجمه النهائي 𝟔𝒙𝟏𝟎−𝟒 𝒎𝟑) ،
 أحسب مقدار ما يأتي:
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 متحان الشهر الأولا

 الفيزياء 

( لعينة من غاز محصور في الحجم –الضغط يوضح الشكل منحنى ) السؤال الخامس:
أسطوانة مغلقة في إحدى نهايتها بمكبس حر الحركة، في أثناء مرور الغاز بدورة تغيرات 

𝐀𝐁𝐂 :اجب عما يأتي 
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 متحان الشهر الأولا

 الفيزياء 

يستخدم في الثلاجات سائل تبريد لنقل الطاقة على شكل حرارة من داخلها  السؤال السادس:
إلى المحيط الخارجي، ويتحول سائل التبريد إلى الحالة الغازية نتيجة امتصاصه الطاقة من 
الثلاجة. إذا دخل هذا الغاز إلى المكبس في أثناء دورته في الثلاجة، فبذل عليه شغلا مقداره 

(𝟏𝟓𝟎 𝑱) أثناء ضغطه، وارتفعت طاقته الداخلية بمقدار يف (𝟏𝟐𝟎 𝑱):فأجب عما يأتي . 
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∆𝑢 = 𝑄 + 𝑊 

𝑄 = ∆𝑢 − 𝑊 

𝑄 = 120 − (−150) 
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